

加强军队建设 维护世界和平

——我驻外使馆举行招待会庆祝建军91周年

新华社北京8月1日电 综合新华社驻外记者报道:在“八一”建军节来临之际,中国驻多国大使馆分别举办招待会,庆祝中国人民解放军建军91周年。来宾们对中国在国防和军队改革与建设中取得的巨大成就表示钦佩,对中国军队积极参加国际维和行动、为维护世界和平与稳定作出的巨大贡献表示赞赏。

中国驻朝鲜大使馆武官金涛在致辞中简要回顾中国人民解放军建军91年来走过的光辉历程,特别是中共十九大以来中国国防和军队建设取得的巨大成就,强调中国军队始终是维护世界和平的坚定力量,将一如既往地同各国防加强军事合作,增进军事互信,为维护地区和世界和平与安全发挥积极作用。

朝鲜人民武力省副相金炯龙表示,朝鲜人民军作为朝中友谊的开拓者,将与中方一道,不断继承和发展朝中友好关系特别是两军关系,为维护东北亚和世界的和平与安全作出努力。

中国驻韩国大使馆武官杜农一在

致辞中说,中国坚定走和平发展道路,始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中方重视发展中韩两军关系,愿与韩方共同努力,在尊重彼此安全利益的基础上开展防务交流与合作。

中国驻新西兰大使馆武官李景峰表示,今年是中新两国互派武官20年,意义特殊。过去的20年,见证了中新两国关系的稳定发展。

新西兰国防部长罗恩·马克高度评价中国在国际维和及人道主义行动中的努力和成绩,对双方在坚持开放和互相尊重的基础上不断加强国防交往、不断深化两国关系表示肯定。

中国驻印度大使馆代理武官周波在致辞中表示,为适应全球新军事革命发展,满足国家安全需要,中国人民解放军不断进行改革,进一步增强了应对多种安全威胁、完成多样化军事任务的能力。他表示,在两国共识的指引下,中印双边军事交往不断深化。下一步双方将采取更多增强互信的举措,维护边境

地区的和平与安宁。

中国驻缅甸大使馆武官熊韶炜致辞说,中国奉行防御性的国防政策,积极参与国际事务,始终是维护地区和世界和平的重要力量。他表示,中缅两国唇齿相依,山水相连,胞波友谊源远流长。不论国际风云如何变幻,两国、两军友好情谊历久弥坚,合作不断加深。

中国驻澳大利亚大使馆武官王京国在致辞中说,中国反对各种形式的霸权主义和强权政治,不干涉别国内政,永远不争霸、不搞扩张,中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。他还积极评价了近年来中澳两军的交往和合作。

澳国防军司令坎贝尔上将对中国人民解放军的专业素养和改革进展予以积极评价,对中国军队在联合国维和行动、护航、人道主义救援等领域作出的突出贡献表示钦佩,并期待澳中两军进一步加强交往与合作。

中国驻阿尔巴尼亚大使馆武官刘兴江在致辞中指出,中国努力构建具有

自身特色的现代军事力量体系,未来中国将继续奉行积极防御国防政策,不谋求霸权,不威胁别国安全,并将继续与世界各国军队一道,为维护共同发展、推动实现人类命运共同体作出更大贡献。

中国驻古巴大使馆武官皇甫群星致辞说,近年来,中古两军交流合作进展顺利,双方在高层互访、业务交流、人员培训等领域合作卓有成效,相信随着中古两国关系的进一步发展,两军务实合作将不断迈上新台阶。

此外,中国驻保加利亚大使馆武官刘伟东、中国驻葡萄牙大使馆武官万东、中国驻爱沙尼亚大使馆武官王伟、中国驻尼日利亚大使馆武官刘永选、中国驻阿曼大使馆武官朱海涛、中国驻新加坡大使馆武官姜建荣和中国驻尼泊尔大使馆武官刘晓光等也分别在所在使馆的招待会上,向来宾简要回顾了中国人民解放军发展建设历程,重点介绍了中共十九大以来中国人民解放军在深化改革方面取得的成就。

俄日外交、国防部长2+2会谈关注安全问题

据新华社莫斯科7月31日电(记者宋海)俄罗斯外交部长拉夫罗夫和国防部长绍伊古31日与到访莫斯科的日本外相河野太郎、防卫大臣小野寺五典举行2+2会谈,侧重就安全问题进行对话。

据俄外交部网站当天发布的消息,拉夫罗夫表示,在与河野太郎会晤期间,俄日双方均表示愿扩大在安全领域的务实合作,并且强调两国应提高互信水平,在处理双方立场相近的问题时协同工作,缩小两国对于其他国际问题的立场差别。

河野太郎在会谈中说,近来国际

局势快速变化,美俄、美朝元首分别举行会晤。“日方欢迎美俄高层恢复对话,并认为日俄两国在安全领域加深相互理解具有重要意义。”

另据俄国防部网站当天发布的消息,绍伊古在会谈后表示,此次会谈为俄日建立伙伴和睦邻关系迈出了步伐。“在会谈中双方就国家军事安全问题交换了看法,确定了俄日在防务领域进一步合作的方向。”

近年来,俄罗斯与日本政府就加强各领域合作不断密切沟通,但两国间仍有领土争议、和平条约签署等问题有待解决。



特朗普竞选团队前竞选经理首次出庭受审

7月31日,人们排队等待进入美国弗吉尼亚州亚历山德里亚市的联邦地区法院。美国总统特朗普竞选团队前竞选经理保罗·马纳福特7月31日在位于美国弗吉尼亚州亚历山德里亚市的联邦地区法院首次出庭受审,成为由“通俄”调查特别检察官罗伯特·米勒起诉对象中首个出庭受审的人。

新华社发



中国艺术家首次在奥林匹克博物馆举办冬奥主题紫砂艺术展

7月31日,来宾参观展出作品。在北京申冬奥成功三周年之际,旨在通过中国紫砂艺术诠释奥林匹克精神、为北京冬奥会加油的五环·五色——吕俊杰冬奥主题紫砂艺术展31日在瑞士洛桑奥林匹克博物馆开展。这也是中国陶瓷艺术家首次在奥林匹克博物馆举办冬奥主题紫砂艺术展。

新华社发



周口市首批城市绿地绿线公示

城市绿线,是指城市各类绿地范围的控制线。为确保城市绿线在城市规划和建设过程中严格落实,根据《中华人民共和国城乡规划法》《城市绿线管理办法》(建设部112号)、《周口市城市绿线管理办法》(周政[2013]24号),依据《周口市城市总体规划(2016~2030)》《周口市中心城区绿地系统规划》,周口市规划局划定了我市首批16块城市绿地绿线,周口市规划局与周口市城管局研究,决定对首批划定绿线的16块绿地进行公示,具体内容见下表及附图:

序号	名称	性 质	面 积	具 体 位 置
1	人民公园	公园绿地	10.70公顷	七一路与常青路交叉口西北角
2	周口公园	公园绿地	50.7公顷	文昌大道与周口大道交叉口西北角
3	和谐公园	公园绿地	12.75公顷	文昌大道与政通路交叉口东北角
4	文昌植物园(一期)	公园绿地	102.74公顷	文昌大道与腾飞路交叉口东南角
5	五一广场	广场用地	4.39公顷	七一路与五一路交叉口东北角
6	人民广场	广场用地	25.49公顷	太昊路与八一路交叉口西南角
7	川汇广场	广场用地	7.54公顷	川汇区政府前
8	滨河广场	公园绿地	0.94公顷	中州路与滨河路交叉口西南角

序号	名称	性 质	面 积	具 体 位 置
9	周项路口游园	公园绿地	0.88公顷	周口大道与交通路交叉口西北角和西南角
10	周漯路口游园	公园绿地	0.32公顷	交通路与龙源路交叉口四角
11	佳宜游园	公园绿地	0.36公顷	建设路与大庆路交叉口西南角
12	公安游园	公园绿地	0.19公顷	中州大道与黄河路交叉口西南角
13	扬帆广场	公园绿地	1.36公顷	汉阳路与太清路交叉口东侧
14	宁洛高速出入口绿地	公园绿地	0.39公顷	周商大道与宁洛高速出入口交叉口西北角
15	铁路公园	公园绿地	77.78公顷	老漯阜铁路沿线两侧(宁洛高速—周口大道段)
16	沙颍河公园(一期)	公园绿地	261.20公顷	沙颍河南北两侧(周口大道—武盛大道段)

周口市公园绿地、防护绿地、绿线图和首批划定绿线的16块地图,请登陆市规划局网站查询。监督电话:0394—7728088

